

# LA UNION DEMOCRATICA

DIARIO POLITICO LITERARIO DE INTERESES MATERIALES

Organico Oficial del Partido Republicano Progresista de la Provincia

TELEFONO NUMERO 181

Alicante Domingo 17 de Octubre de 1915

Precios de suscripción  
En Alicante 1'50 pesetas al mes  
En los demás puntos, 5 id trimes.  
—Fuera de España 20 id. id.—  
Pago adelantado.—Número suelto 6  
Péntimos—Atrasado 10 idem.

Nº 11.652

Puntos de suscripción

En la Redacción y Administración  
Alfonso el Sabio 26 entre.—Tor  
Las reclamaciones y correspondencia  
al Director, Administrador y Propietario  
D. RAFAEL SEVILLA LINARES



## La pena de muerte

Se ha escrito mucho contra la pena de muerte, y se han expuesto las razones por qué se pide su abolición. Sin embargo la pena de muerte subsiste y se aplica en España con harta frecuencia.

Hay que hacer una campaña incansable en las Cortes, en la Prensa y en todas partes para que desaparezca del Código esa pena, que se presenta á la imaginación con la decoración horrible del patíbulo, sobre el que se destaca las siluetas del reo y del verdugo ofreciendo un contraste doloroso.

Ante esta Audiencia, y por Tribunal del Jurado se ha visto una causa de homicidio con circunstancias agravantes y el ministerio Fiscal pedia para el procesado la última pena, que en la sentencia fue sustituida por la de cadena perpetua afortunadamente.

En poco ha estado pues el que no se ha ya levantado el patíbulo.

Nos estremecemos. ¡Allí exclamamos ante la posibilidad de la trágica escena, en voz alta y sin podernos contener! ¿Por qué se tolera la pena de muerte? ¿Puede el hombre dar una vida por su sola voluntad? Pues entonces ¿qué derecho le asiste para quitarla? Y aún suponiendo que le asistiese, el que tal ordenase, debería ser infatigable, perfecto, y el hombre es perfectible, pero de ninguna manera perfecto; por que ¿con qué razón puede juzgar un imperfecto á otro imperfecto?

Además, se mata al matador y al instigador del crimen, ¡sin tener en cuenta que para vengarse se comete un nuevo crimen!... ¡Cuando la sociedad escribirá sus leyes, con caracteres de luz extraída del resplandiente sol de la justicia.

RAFAEL SEVILLA LINARES

## HABLEMOS DEL GAS

### "Heraldo de Alicante" lo quiere

Está visto, «Heraldo de Alicante» se ha propuesto que no concluya la polémica que él provocó, acerca de la cuestión del

Escríbelo ayer un artículo bajo el epígrafe: «Por última vez» despidiéndose de la discusión y dice tales cosas que nos obliga a contestarle, y de esta manera clara está, que se hará interminable la polémica.

Porque ¿cómo hemos de consentir sin protesta no solo que el colega á quien contestamos trate de evidenciarnos ante la opinión pública, sino que prescinda de nuestros argumentos y razones, insistiendo en afirmar cosas de todo punto ficticias, y en atribuirnos intenciones y propósitos que no abrigamos?

Sostenemos una vez más, que «Heraldo de Alicante» estaba de completo acuerdo con «Alicante Obrero» en apreciar el asunto ese de la deuda que el ayuntamiento tiene contraída con la Compañía del Gas; y por lo tanto, nada tenemos que rectificar en este sentido. Ni siquiera inventado y quien diga lo contrario, no dice verdad.

Ahora sale diciendo «Heraldo de Alicante», que estima mucho al colega «Alicante Obrero», pero no viene obligado á tener el mismo criterio en todos los asuntos.

¿Y á qué viene decir eso? ¿Acaso hemos dicho nosotros lo contrario? Ya dijimos, que «Heraldo de Alicante» se hallaba perturbado, y no sabía por dónde andaba.

Es menester que el colega reflexione en lo que dice. Vivir creyendo siempre sin reflexión y eximirse, es obrar mal. La precipitación engendra frecuentemente errores; y como en los juicios en que se trata de la buena administración, de la honestidad, ó de la vida de los hombres, la verdad es el objeto á que se aspira, debe huirse de formular cargos infundados y suposiciones malévolas.

Nosotros, lo que hemos afirmado, es que «Alicante Obrero» y «Heraldo de Alicante» han estado de completo acuerdo en la cuestión del gas, y así lo dijo el primero

de dichos colegas, y así lo ha creído todo el mundo.

Ahora bien; ¿es que ya no predomina ese criterio de solidaridad entre ambos periódicos? ¿Es acaso que pensando mejor «Heraldo de Alicante» cambia de opinión en este asunto del pago de la deuda del gas?

Lo ignoramos. Y en verdad, no nos interesa saberlo. Lo único que nos interesa, es la declaración terminante del periódico, al que contestamos que él está conforme que el ayuntamiento pague la deuda del gas, limitándose á esto y no teniendo para todo lo demás que hemos escrito, sino un desdén frío, ó una curiosidad indiferente.

El asunto ese del gas hemos dicho que es importantísimo, y «Heraldo de Alicante» después de mucho hablar y de provocarnos á esta polémica, lo reduce todo á pequeñas proporciones, y se agita en una circunferencia de suma pequeña e insignificancia. En este terreno no queremos seguirle, porque sería perder el tiempo y caer en el ridículo.

Un escritor moderno ha dicho: «Escribir bien es al mismo tiempo pensar bien, sentir bien, y explicarse bien. Es tener á la vez talento, corazón y gusto.»

Dejando esto aparte, tenemos que decir que es grande nuestra sorpresa al ver que «Heraldo de Alicante» vuelve á la carga en lo de interrogarnos, acerca de si estamos conformes con su criterio en el asunto del gas.

¡Qué chusco es el colega!

¿Pues no nos pregunta si opinamos que debe exigirse responsabilidad criminal á los ordenadores de pagos y concejales malversadores de la fortuna pública, causantes del conflicto que sufriimos?

Cállese por Dios y por la Virgen y por toda la Corte Celestial. De sobra sabe

«Heraldo de Alicante» y sabe todo el que nos lee, que millones de veces hemos dicho en estas columnas, que los tribunales de justicia debieran intervenir y castigar á los malos administradores de los intereses comunales; á los que han distraído el dinero del pueblo aplicándole indebidamente y dando lugar que por estafador el ayuntamiento de Alicante haya sido llevado á los tribunales y condenado á pagar. A qué viene, pues, la pregunta esa que se nos dirige?

¿Qué tal? También «Heraldo» insiste en su interrogatorio sobre de si pedimos con él que la empresa del gas contribuya á los impuestos municipales pagando lo que corresponde por el subsuelo de la ocupación de la vía pública, y que la fábrica de gas sea trasladada á sitio más distante de la población.

Pues señor, el colega abusa de sus lectores de una manera escandalosa, porque de otra manera no se comprende lo que está haciendo.

Y decimos esto, porque en nuestro artículo publicado recientemente pedimos todo lo que sea útil para Alicante; todo lo que redunde en beneficio de su prosperidad y ventura, y mucho antes que «Heraldo de Alicante» lo hiciese, hemos pedido nosotros á las autoridades mucho más que eso del traslado de la fábrica del gas y de lo demás de que habla.

Hablamos así ya que el asunto se presta y se ha querido llevarnos á un terreno al que no queríamos ir.

La autoridad de los demás no se reciba sino cuando es conforme á la razón común: preferible será, pues, buscar ésta y demostrarla, á andar á caza de opiniones que nada valen, puesto que están en contradicción con la realidad de las cosas, ó sea la verdad.

Merece capítulo aparte lo que errónea-

mente dice el «Heraldo de Alicante»

## DOCTOR BUADES - Óculista

Miembro de la Sociedad Oftalmológica Hispano Americana  
Exprofesor agregado del Refugio de Madrid.

Consulta de 10 a 1 en la calle de Bilbao primer piso.

## MONOPOLE

Inmenso surtido en dulces, pasteles, pañuelos de Alcoy, mazapanes de Toledo, pastas, pastelillos de Llorca, turrones, jaleas, mermeladas inglesas, frutas en almíbar, bombones finos y objetos para regalos.

CONFITERIA 20, Mayor, 20 - Alicante

corriente de lo ocurrido. Si corriese algún peligro o lo dí a Vos me habéis acostumbrado á las pruebas de vuestra tierna amistad; ¡queríais tan buena que os encontráis como por casualidad con mi madre, á quien el señor Dolier id hablara de una caída del caballo y de una fractura del brazo derecho? Ya sabéis mi querida Armande que tenemos dos huesos en la parte inferior del brazo. Pues uno de esos huesos es el que está roto. Entre los heridos que te obligan á uno á estar un mes lejos de casa esta es de los más recientes. Yo no sé si las conciencias sociales permitían que me vieras durante mi enfermedad. Creo que no. Teigo deseos de enterarte, una indicación: es muy fácil que me propongan colocar mi cara en el ataún que tiene que穿越 para ir a la habitación de mi madre y yo aceptaré. O, si urge que queméis esta carta en el momento en que la reciba. Acabo de degollarme; es el efecto natural y

— 281 —

y si no encuentráis á mi madre en París tenéis la extrema bondad de ir hasta Andilly, contadla con toda clase de precauciones que me ha dado del caballo y me ha roto un hueso del brazo derecho. No la habéis de dejar al de bailes. Tengo motivo de esperar que ciertas circunstancias que más tarde os contaré impondrán á mi madre que se dese para por esta ligera herida, no habéis de duelo más que á la policía. Si es necesario y enviadme un cirujano. Si vais al castillo de Andilly, que es trá cinco minutos de la población preguntad por la señora de Armande de Zobello y ella preparará á mi madre.

El nombre de Armande operó una revolución en el estado de Octavio

¡Se atrevía pries a pronunciar su nombre, apesar de haber sido prohibido, y no la abandonaría en un mes quizás! ¡Fué enquel un instante delicioso.

Durante el duelo Octavio había entrevisto a la señora

mente escribe «Heraldo de Alicante» sobre nuestra actitud, y que demuestra no haber dejado lo que hemos escrito, ni lo que dijo «Alicante Obrero», y así sale ello.

Sepa, pues, que es falso fuese «Heraldo», el único periódico que acudió al llamamiento del órgano de la clase obrera, como asegura para defender los intereses de Alicante; y falso también, que nos abstuviésemos de ocuparnos del asunto del gas.

En 17 de Agosto último, publicamos un artículo comentando otro de «Alicante Obrero» en el que este decía, que «Heraldo», «El Luchador», «El Popular» y LA UNIÓN DEMOCRÁTICA respondieron á su llamamiento y están dispuestos á secundar una campaña contra los detentadores de nuestra administración y en especial contra la Compañía del Gas.

¿Lo oye el colega independiente?

Pero aún todavía hay más.

Nosotros, dijimos que con el sistema de trampa adelante que seguía el ayuntamiento no se podía obtener ningún resultado práctico, nada bueno; nosotros, aconsejamos repetidas veces se practicase una liquidación para apreciará cuánto ascendía la deuda; nosotros sostuvimos que la responsabilidad de la pésima administración alcanzaba al ayuntamiento, no únicamente al alcalde como se decía; nosotros, por último, manifestamos en estas columnas que la campaña que en agosto se quiso iniciar, debió hacerse en el ayuntamiento por los ediles, combatiendo á los ordenadores de pagos, que no cumplían con su deber y oponiéndose al desbarajuste, á actos ilegales y arbitrarios.

«Todo esto es sencillo y justo, pero no se ha hecho.»

Con estas mismas palabras terminábamos nuestro artículo «Por la verdad otra vez el Gas».

Cierto, muy cierto, que propuesto fuese nuestro periódico EL QUE LLEVASE LA INICIATIVA EN ESA CAMPAÑA declinamos tal honor.

¿Qué tiene esto de censurable, para que «Heraldo de Alicante» nos lo eche en rostro?

Nos fundamos para rehusar en razones atendibles que adujimos, y en otras que llamamos; pero nuestro «Censor» nos da su opinión particular como un mandato, como un capítulo de la «ley de la naturaleza» y jijitón!!

Pero no, rectificamos. Como él dice fué el único periódico que acudió al llamamiento, todo es que decimos y consta en letras de molde lo hechos sonido, sin duda.

Nuestros lectores, habrán de perdonarnos la esteniosis que hemos dado á este artículo, pero no ha habido más remedio que hacerlo así.

Hemos terminado.

## La guerra europea

Señores, el miedo es libre, y á echar á correr—se habrán dicho los buenos de los ingleses, como seguramente habíáramos dicho nosotros—al ver el chaparrón de bombas que se les venia encima. Porque hay que reconocer que los alemanes en esta ocasión no han equivocado el golpe. La incursión de los «zeppelines» en territorio inglés ha producido gran efecto, y lo que es más lamentable, numerosas víctimas.

El conflicto balkánico continúa cada vez más embrollado y con menos trazas de resolverse. Por un lado, los austroalemanes invaden Serbia, sin que nadie se oponga á su avance seriamente; por otro, los serbios franquean la frontera búlgara, y, por último, fuerzas de los aliados han llegado á Macedonia, mientras sir Edward Grey discute en la Cámara de los Comunes explicando lo inexplicable.

Los grandes combates sostenidos en el frente occidental se han resuelto á favor de los franceses. Menos mal que los germanos han reconocido sus derrotas.

Y esto es lo más importante de lo conocido en las últimas veinticuatro horas.

## MADRID AL DÍA

(IMPRESIONES)

15 Octubre 1915.

—¿Qué opina usted sobre el último crimen cometido en Madrid?

—¡Por quien me ha tomado usted! Yo no trabajo en ese género.

—¿No encuentra usted, filosofando, algunas relaciones morales, sociales ó de cualquiera otro orden, pue no sea el criminal, en el suceso de autos?

—Muertas, muertísimas, innumerables

—Pues á ellas me refiero, no al crimen en sí mismo, ni como espectáculo que puede ser comido grata á las muchedumbres.

—¡Paladines pervertidos! ¡Vivid sus frenes, de difícil digestión...! Quite usted allá las de mi tanta grosería!

—No, no; yo le pido desde luego su opinión acerca de los accidentes delicados que se tienden rondar en torno de cada crimen, feroz.

—Este es de los más feroces. Un matrimonio trabajador y feliz—así lo afirma la prensa—vive holgadamente con el producto de un despacho de mariscos. Note usted: la felicidad y los mariscos son compatibles, como la monarquía y la democracia. Marido y mujer se quieren, casi se adoran Poco—fijese usted en este pero—tienen la desgracia de que les toquen frenta mil pesetas á la lotería—ingerencia de la suerte y el Estado en el matrimonio—, y aquí empieza Cristo á padecer.

El esposo, relativamente casto antes, se torna mujeriego, «sigue á toda perendeca», según dijo el señor de la Torre de San Juan Abad, y la paz del matrimonio se perturba también el negocio es de los mariscos. Hay que hipotecar un hotel, comprado con los dineros de la lotería—transit gloria mundi—, se hipoteca. El marido infiel á todo esto, había reposado su vino erólico. Y tiene una idea buena, la de abrir un «bar», también titulado «Los mariscos»,—influencia profesional en las segundas resoluciones. ¡Vaya un filósofo! que soy yo ¿Eh?—El asunto marcha divinamente; los dos cónyuges despidan la mar de langostinos, percebes, ostras y etc. Pero si fijese usted en ese otro «pero»—el desalmado esposo vuelve á su tema, pierde e juicio por las mujeres, cual otro Salomón; y aun que el nuevo negocio produce cantidades bárbaras, no hay para eludas como suele de cirse. Hay deudas, eso sí. Una de estas deudas no puede ser más sagrada: la contraída el Tenorio de los mariscos por trabajos hechos en la instalación de su tienda. El acreedor reclama diez mil veces, muy amable; el deudor promete, pero no cumple. Llévase el lio al Juzgado; éste procede al embargo; suspende la diligencia un día y otro. Por fin, se le va á ejecutar al marisquero, y otra suspensión como quién dice «sin artículo morris». Promete traer los «conquistos», vase con el alguacil; esperan los demás en el «bar»; juega, decomisan

do en todas direcciones el dueño, con su justo acompañante; se las «pita»; progrésese al embargo sin más dilación; y, de pronto, retorna el embargado, entira, sale y atiza á su acreedor varias puñaladas que le dejan seco.

—¿Pero y los guardias? &Y la autoridad judicial?

—Ese «pero» es el que yo aguardaba... Allí, en el lugar del crimen. No pudieron evitarlo. ¡Ahí tiene usted todo un tratado de Filosofía!

ARGOS.

## Tarjeta Postal

Sea madurado tu sueño, que el que no madruga con el sol, no goza del dia.—CERTANTES.

## Rasgos Literarios

### AMENAZA ETERNA

A LUIS LEON Y DURÁN

Suspendida de un cabello amenazaba á Demócles constantemente una espada. Encima de las feroces, cabezas de los tiranos, severo, mudó insomne; un titán en cuya diestra brilla un hacha roja inmóvil aguarda envuelto en la sombra del pueblo angusto una orden (símbolo flet del cabello de la espada de Damocles); una seña, un solo grito, para descargar el golpe. Este titán es el trágico Dios de las revoluciones, Cuando da el aviso al pueblo, la frágil hebra se rompe.

PEDRO BARANTES

## Allendesalazar

En el rápido de Madrid llegó anteanoche el exministro y director general de la Compañía Arrendataria de Tabacos don Manuel Allendesalazar.

Ha visitado la Fábrica.

Ayer tarde á bordo de un yate de la Compañía salió para Valencia.

## ULTIMAS NOVEDADES

En el acreditado bazar González Hermanos (casa Maylin), se han recibido los últimos modelos de aparatos eléctricos los cuales revelan elegancia y buen gusto, recomendables dentro de los económicos precios que han hecho popular á tan acreditada casa.

## BENAVENT

Plaza de Castellar, num 1.—Alicante. Especialidad en camisas y canzoncillos á la medida.

Gran surtido en género de punto.

Altas novedades en corbatas, cuellos puños, pañuelos, bisutería, ligas, tirantes y demás artículos.

**Candidato maurista**

El partido conservador maurista de esta capital, presenta candidato a concejal, a su correligionario D. Fermín Brinchal Costa. Así lo dice «la Lealtad», que le augura el triunfo.

**ORFÉON DE ALICANTE**

Siguiendo la costumbre establecida esta Sociedad celebrará el domingo 17 de Octubre una Gran Velada para conmemorar el XIV aniversario de su fundación, con arreglo al siguiente programa:

1º Presentación de la notable Orquesta de guitarras y bandurrias «Musical Chapi», dirigida por D. Manuel Rodríguez, la cual interpretará las siguientes obras:

Primera. «Corrida de Beneficencia» (pasodoble).—Chapi.

Segunda. «Retreta austriaca» (capricho característico militar).—Keler Bel.

- a) Empieza á anochecer.
- b) Serenata de amor del guerrero.
- c) Marcha.
- d) Plegaria antes de la batalla.
- e) Allegro vivo.

2º La magnífica zarzuela en un acto y dos cuadros, de los Sres. Myron, música del maestro Luna que lleva por títulos «Los cadetes de la reina», desentrenada por la Compañía de opereta y zarzuela del Salón Novedades.

Como final de fiesta se organizará un gran baile de Salón, en cuyo acto se obsequiarán á las Sras. y Sitas, con elegante y perfumados bouquets.

A las nueve y cuarto.

**NEBROLOGÍA**

Ha fallecido en Bañeras pueblo de su naturaleza, la viuda señora doña Guadalupe Ribera, viuda de Albero.

A su apreciable familia, y muy particularmente á su hijo nuestro querido amigo D. Isidoro Albero Ribera, del comercio de esta plaza, damos nuestro más sentido pésame por tan gran desgracia.

**BANQUETE**

Se organiza un banquete para festejar el triunfo co inseguido por Pascual Ors Pérez, al ser abuelo por la Audiencia de Valencia en el proceso que se le seguía por dicho hecho.

Al acto se piensa invitar á prestigiosas personalidades del partido republicano de Madrid y al Sr. Busto de Carrascal, notable abogado de Valencia.

**CONFERENCIA**

Además de la anunciada para hoy domingo en el Centro Obrero de la calle de Zorrilla, los mismos disertantes, compuesto F. Equiznau de la Argentina, y R. Insua de Valencia, darán otra vez á las nueve de la noche del mismo domingo.

El tema á desarrollarse será «La política y los obreros».

El acto ha sido organizado por la sociedad de Peones.

**SALÓN MODERNO**

Hoy se proyectará la corrida de toros en Valencia por los «Gallos» y Belmonte. La empresa de este cine, que atenta siempre á los deseos de su numeroso público viene proyectando las mejores producciones en cinematografía, ha contratado para la próxima semana la gran joya en películas «El Príncipe Loco».

Drama en las altas esferas sociales, y cuyo interesantísimo argumento ha de ser de agrado de este público, como lo ha sido de todas cuantas se han presentado.

En la actualidad viene proyectándose la sensacional banda «El tres de oros», correspondiendo para hoy las 13 y 14 de la serie.

**NOTICIAS**

Se encuentra ligeramente enfermo, el jefe de vigilancia don José Martín Claramunt. Deseamos un pronto y total restablecimiento.

Por el señor gobernador civil presidente de la Junta provincial de Protección á la Infancia y Represión á la Mendicidad ha sido nombrada doña Mariana F. de Alabert, vocal de dicha Junta para cubrir la vacante producida por el fallecimiento de doña Rafaela Vidal de Alemany.

Llegó anteayer en el rápido el nuevo Juez de instrucción y primera instancia de este partido don Antonio Aguilar García.

A Murcia ha regresado el director del Banco de Cartagena en aquella capital don Francisco Flores.

Anteayer regresó á Madrid don Ricardo Salvador director general de la compañía madrileña del gas.

Ayer mañana tomó posesión del cargo de Juez de Instrucción de este partido, don Antonio Aguilar García.

Se prepara con todo esmero la inauguración de la temporada en el Salón Novecentos.

Pepe Sanchez, trabaja con actividad y entusiasmo.

El concierto que esta tarde ejecutará la Banda Municipal en la Explanada, á las cinco y media es el siguiente:

«El ksar el Yedid»,—Monillor.  
«Patria» (overture).—Bizet.  
«Lakme» (fantasy).—Leodelibes.

«Vala»,—Genne,  
«La Revoltoza» (fantasy).—Ciaño,  
«Juan Malas el Barbero» (pasodoble).—Chapi.

**BANCO DE CARTAGENA**

Capital: 10.000 000 de pesetas completamente esembolsadas

**CENTRAL MADRID**

SUCURSALES: Cartagena, Murcia, Sevilla, Alicante, Huelva, Cádiz, Lorca, Aguilas, La Unión, Orihuela, Mazarrón, Cieza, Caravaca, Melilla, Hellín, Elche, Yecla, Alcoy y Totana.

Facilita Giros y Letras en toda clase de monedas y sobre todas las plazas de mundo.—Descuentos letres y cupones, compra y venta monedas y billetes extranjeros. —A finales de depósitos custodia SIN COBRAR PREMIO ALGUNO.—Cartas de crédito. —Giros telegráficos. —Pignoraciones.

**HORAS DE CAJA: 9 á 13.****Presupuestos Municipales**

En la sesión que celebró el ayuntamiento anteayer quedó aprobado provisionalmente el presupuesto de la corporación popular para 1916.

Sin discusión, y en una sola sesión. Y luego los vecinos censurarán la labor de nuestros concejales, ilustrados!

**Ramón y Manzano****SUCESORES DE Juan Palazón****Sastrería con géneros Nacionales y Extranjero**

— CASA FUNDADA EN EL AÑO 1884.— Angeles, 18 y Muñoz, 6.— ALICANTE

**Francisco Gomis Iborra**

Almacenes de salazones y maderas.

San Fernando, 28, Victoria, 6, y Avenida de Zorrilla, 6.— ALICANTE

**Doctor Gadca Beneyto****OCULISTA**

Ex-alumno del Dr. Morax en l'Hopital Lariboisiére de París y del Doctor Eperon en la Policlínique de Lausanne (Suiza). Médico del Hospital Provincial.—Horas de consulta: 11 a 2.

Gerona número 4 1º

**ESPECTÁCULOS****SALÓN MODERNO**

Grandes secciones de nematógrafo, todas las noches estrenos desde las siete en adelante.

Preferencia 15 céntimos.

General, 5 id.

**Teatro Nuevo**

Grandes y atractivas sesiones cinematográficas todas las noches, con variación de programa.

Las secciones serán permanentes y los precios económicos, 15 céntimos la preferencia y 5 la entrada general.

**CINE-SPORT**

Grandes proyecciones cinematográficas Estrenos todas las noches de emocionantes bandas.

Preferencia 15 céntimos—General 5

**MODISTA**

La conocida modista Angelina Navarro, ha abierto su taller en la calle del Parque, núm. 16, principal, donde ofrece sus servicios á su clientela.

Se admiten señoritas para enseñanza de corte y confección á precios inmodicos y convencionales.

Figurines y patronos de las últimas novedades.—Parque, 16, principal.

**ANIS Y CANTUESO**

DE

Queremos Alfonso de Monovar

De venta, en Ultramarinos, Cafés y Cervecerías.

**Servicios de Correos en Alicante**

Llegada de los correos á la Administración.—Correo de Madrid, á las 8'15; Mixto á las 6.

Correo de Murcia, á las 12'15 Mixto, á las 21'10

Encina 1.ª expedición á las 12'50,

Encina 2.ª expedición á las 21'20.

Conducción de Alcoy á las 7.

Conducción de la Marina á las 12'30.

Palma de Mallorca los sábados á las 8.

Orihuela, los días 5, 15 y 25 de cada mes.

Argel los 2, 12 y 22 de cada mes.

Salida de los correos de la Administración.—Correos de Madrid, á las 19'15; Mixto, á las 21'30.

**ULTIMA HORA**

(Por telégrafo).

Madrid 16.

Madrid.—Heraldo, publicará esta noche la noticia Consejo de ministros celebrado hoy, en vista nota oficial dando cuenta de la reunión de ministros liberales de franca oposición gobierno todos los ministros pusieron sus dimisiones en manos de Dato con amplio voto de confianza para plantear cuestión al Rey en el momento que estime oportuno, creyendo será antes reunidas sesiones Parlamento.

Viena: Austria avanza Seryia, rechazando á los servos al arroyo Bolicia.

Alemanes apoderados después de sangrienta lucha de Pozasevad.

Bulgares iniciado ataque frontera Oriental Servia apoderándose desfiladeros entre Belogradain Rajazevea.

950 desértores servos armados rendidos autoridades búlgaras de Stimitza.

Paris: Franceses rechazado contraataque Lorena trincheras conquistaron ayer.

En Reillon capturamos 100 alemanes.

Después bombardeo atacaron Vosgos entre Lingé siendo rechazados.

Petrogrado: Continúan combates Región Dirnschi Oeste lago Obole. Rusos asaltaron Gabrantzia cementerio Tabasalle siendo rechazados los alemanes al otro lado.

Región Tomopol enemigo fué cogido flanco rechazándolo orilla Sippa.

En diversos ataques y contraataques obtuvieron ventajas los moscovitas.

Bolsa: 71'75—93'10—24'80.

# SECCION DE ANUNCIOS

GONZALEZ HERMANOS CASA MAYLIN

Loza, lampisteria y cristaleria.—Camas, muebles, objeto de capricho.—Depósitos de vidrios planos

LA CERAMICA ALICANTINA

de hijos de Jaime Ferrer y Compañia

Fabricación á vapor de tejas planas, ladrillos huecos y toda clase de materiales de arcilla para construcciones.

Hilos continuos de los mejores sistemas.

Grandes y constantes existencias á disposición de los consumidores. Precios sin competencia con los más económicos.

FABRICA: Carrereta San Vicente, 61.—DESPACHO.—Alicante Jerez de Martires 55 bajo teléfono, 18.

LA UNION Y EL FENIX ESPAÑOL

COMPANIA DE SEGUROS REUNIDOS



CAPITAL SOCIAL

12.000.000 de pesetas efectivamente completamente desembolsado

Agencia en todas las provincias de

España, Francia y Portugal

5 AÑOS DE EXISTENCIA

Seguros sobre la vida

Seguros contra incendios

Sedicentes en esta provincia de Alicante: D. JULIO MUÑOZ PUIG. Méndez Núñez 42 y D. FRANCISCO RODRIGO MORA S. Fernando, 36.

VINOS FINOS

LEON DUPUY

ALICANTE

BLANCO FINO-FONDILLONS-RANCIO-VERMOUTH-CLARETES  
TINTOS-VINAGRES-FINOS DEMESA

Vinos de los años 1811, 1840, 1860, 1870, 1890, etc. etc. — Mistelas blancas y tintas Moscatel.

Ferretería, Quincalla y Perfumería

E. BOTI CARBONELL

Májer, 13, 15 y 17. Muñoz 1.— Alicante.

Vendimias

Llegaron las tijeras para ésta, 45 pesetas una docena.

EXPENDEDURIA DE EXPLOSIVOS

Batería de cocina. Herramientas. Maletas y Bolsos de viaje. Cepillería. Vinos de vinos secos dulces y el sabor esterilizado especial para los convalecientes.

ENTRODUCE ROMA A. I.

SECCION DE ANUNCIOS

HIJOS DE ROMÁN BONO GUARNER

Cosecheros-Almacenistas y exportadores de vino

Importadores de cacaos procedentes de su factoría en Fernando Póe

ALMACEN Y DESPACHO: SAN FERNANDO 26.—ALICANTE.

BOCA LA VIUDA

Gran casa de comidas

ANTONIO LLAVINA

Primera casa en Alicante en su ramo.

Servicio económico y esmeradísimo

Calle de San Fernando, núm 12.

ALICANTE

Violetas Benacantil

SE VENDE A PRUEBA

1'80 ptas. Caja.

BOTI, Mayor, 13, 15 y 17.

SIUDA 6-HIJOS DE GARCIA B. REYNER

Plaza de la Constitución, 8, Alicante

ALMACENES DE COLONIALES

Cacaos.

The.

Café,

Azucares

Selectos chocolates elaborados á brazo

Verdadero calzado

de Mallorca

Sólida elegancia y baratura

BOTELLA Navas 18

ALICANTE

GRAN SALCHICHERIA

ULTRAMARINOS Y COMESTIBLES FINOS DEL PAIS Y EXTRANJEROS

VINOS de Rioja, Bordeaux, Rhin, Borgoña, Jerez, y Champagnes. Licores, Cognacs, Aperitivos, Anisados, Ginebras y Rones de las más famosas marcas.

HIJO DE SERAFIN SÁNCHEZ

ALTAMIRA, 19 Y PORTICO DE ANSALDO, 4.—TELEFONO NÚM. 28—GRAN SALCHICHERIA EXTREMENA—CASA FUNDADA EN 1866

SERVICIO Á DOMICILIO.—ALICANTE